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Áldott Adventet!
Mondjuk sokszor, köszönünk így egymásnak, jót kívánunk 
szeretteinknek ezekkel a szavakkal mostanában - nagyon helyesen.
De vajon mennyire gondolunk bele ennek a tartalmába? Lelkész, 
teológus őseink az advent négy vonatkozását így tartották számon:
"Adventus Domini"- latinul = az Úr eljövetele. Hogyan jön el az Úr, 
Jézus Krisztus?
Először is eljött az első Karácsonykor, amikor a Szentlélek 
fogantatása nyomán Mária megszülte Krisztust. Ő a Mennyből jött 
közénk, Isten formájában volt, de emberekhez lett hasonlóvá, teljes 
mértékben Isten és teljes mértékben emberré lett, hogy minket a 
Mennybe vezessen és megváltson. Készülj méltóképpen az Úr 
eljövetelének újbóli megünneplésére! Gondolkozz el a fentieken, 
végezz szívedben nagytakarítást, minden Krisztushoz nem méltót 
bánj meg, szüntess meg. Kapjon életedben helyet, szállást a 
Megváltó, vidd neki a Királyhoz méltó ajándékaidat, legfőképpen 
szívedet!
Másodszor az Úr eljön hozzánk életünk folyamán, életünk szíve 
ajtaján kopogtat, és amikor kinyitod szíved kapuját, és elfogadod 
Uradnak, Megváltódnak, akkor jön el személyesen az életedbe. 
Halld meg, vedd észre, hogy folyamatosan jelez Neked, "kopogtat" 
szíved ajtaján, és arra vár, hogy kimond: Téged akarlak az életem 
Urának!
Harmadszor a hívő embert nem a "kaszás" viszi el, a halálunkra 
nem tragikus végzetként nézünk, hanem úgy, hogy eljön az Úr 
Jézus és magához vesz minket, mert azt akarja, hogy az övéi ott 
legyenek, ahol Ő is van. Éld át azt a békességet, amit Jézus ad 
Neked azáltal, hogy tudod, az életutad végén az Úr vár!
Negyedszer  az Úr Jézust  visszavárjuk,  ahogy Ő ezt 
mennybemenetelekor megígérte. Ennek idejét pontosan nem 
tudjuk, csak a körülményét, feltételét: "Isten országának ezt az 
Evangéliumát hirdetni fogják minden népcsoport között, 
bizonyságul nekik, és akkor jön el a vég.". Mi Jézust várjuk, Ő 
pedig ránk vár, hogy hirdessük mi keresztyének az Ő jó hírét azok 
között a népek között, ahol még nem ismerik őt kellőképpen. 
Imádkozz, hogy ne találjon a visszajövő Úr felkészületlenül, és tégy 
te is azért, hogy Őt megismerje az egész világ! Szerezz ismereteket 
e téren, imádkozz, adakozz, vagy te magad menj, és tegyél 
tanítvánnyá minden népet közelben és távolban egyaránt!
Az idén adventtől a református istentiszteleteket a jó idő beálltáig 
nem a hideg templomban, hanem fűtött gyülekezeti teremben 
tartjuk a parókián. A parókia úrasztalának Igéivel, és képével 
hívunk mindenkit személyesen vasárnaponként a 9 órás 
istentiszteleteinkre, áldott Adventet kívánva szeretettel!

Dr. Dobos Ágoston
békésszentandrási református lelkész

Gondozási Központ hírei
A megszokott módon zajlik az élet az otthonban.
Időseink tornáznak, zenét hallgatnak, foglalkoztatáson vesznek 
részt vagy egyszerűen csak tévéznek egy jót, régi filmeket nézve. 
Igyekszünk minél jobban kitölteni a hétköznapokat. Vendég 
fellépőink is voltak az elmúlt időszakban. Dr. Dobos Ágoston 
szervezésében Czibulya Zsuzsanna és Kun Rajmund adventi 
hangversenyét hallgathattuk meg.
Köszönjük az előadóknak!
Adventi naptárral, mézeskalács sütésével igyekszünk ráhangolódni 
az ünnepekre. Közös fenyőfa díszítés előzi majd meg a karácsonyi 
műsort. Mindenki tesz legalább egy díszt a fenyőfánkra. Családias 
környezetben, jó hangulatban, énekszóval kísérve folyik ilyenkor a 
munka. Szeretettel várjuk a fellépő diákokat! Mindig öröm 
időseink számára, ha gyerekek látogatják meg őket. Beneveztünk 
ismét az ablakdekorációs versenybe. Idén a 16-os ablak lesz a 
miénk.  A téli időszakban is vigyázzunk egymásra. Figyeljünk a 
környezetünkben élőkre.
Mint eddig minden évben, de az idei évben különösen sok 
támogatást kaptunk Önöktől, amit ezúton is szeretnénk hálás 
szívvel megköszönni!
Meghatódtunk attól a közös összefogástól és önzetlen 
szeretettől, amit kaptunk!
Intézményünk már sok új eszközzel és tárggyal gyarapodott, de a 
nagy része még beszerzésre vár.
Áldott, békés, szép karácsonyt mindenkinek!
„…Szívekbe költözzék
nyugalom, szeretet
hozzon a karácsony
békét és örömet!”

Mozgáskorlátozottak 
Békésszentandrási 
Egyesületének hírei

Kedves olvasók! Szeretném összefoglalni az elmúlt hónapok 
eseményeit! Szeptember végén nagy izgalommal utaztunk 
Budapestre, ahol a Magyar Köszönjük Nemzeti Múzeum 
megtekintése után egy színvonalas előadást tekinthettünk meg a 
Hagyományok Házában. Kicsiny falunk szülötte, Nemcsényi Alíz a 
Magyar Állami Népiegyüttes tagjaként táncolt a darabban, nagyon 
büszkék voltunk rá! Október 12-én rendeztük meg a Körös 
Művelődési Házban az Idősek Napi ünnepségünket. Az ünnepi 
köszöntők után, Derzsi György műsora következett, amely nagyon 
szórakoztató volt. Pásztor Matyi szokásához hűen finom 
birkapörköltet főzött. Ebéd után a dalkörünk énekelt, majd a 
tombolasorsolás következett. Úgy gondolom, hogy sikeres 
ünnepséget rendeztünk, méltón tisztelegtünk időseink előtt. 
Köszönjük mindenki munkáját és segítségét! A hagyományokhoz 
hűen, novemberben ismét ruhaválogatást szerveztünk a piacon. 
Nagy volt az érdeklődés, így sok ruha cserélt gazdát. Október utolsó 
napjaiban már az elhunytakra gondolva kegyeleti díszeket 
készítettünk szeretteink sírjaira. Segítségünkre voltak a Körös 
Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói, köszönjük szépen! 
Beköszöntött a tél, naponta fűtenünk kell! A biztonságos tüzelés, a 
tűzesetek megelőzése volt a témája Kondacs Zsolt tűzoltósági 
felügyelő előadásának. Zsúfolásig megtelt a klub nagyterme, sokan 
meghallgatták a jó tanácsokat. Hálásan köszönjük! A cikk írásának 
időpontjában még csak tervezzük a Karácsonyi Ünnepséget, mire 

önök olvassák az újságot, már túl leszünk ezen a programon is. A 
Magyar Falu Program és a Nemzeti Együttműködési Alap 
támogatta rendezvényeinket.
Beköszöntött az Advent, a csendes várakozás időszaka! Minden 
kedves tagunknak kívánunk boldog várakozást, majd áldott 
karácsonyi ünnepet! Találkozzunk az új esztendőben is a klubban, 
látogassanak el a különböző programjainkra és ha segítségre van 
szükségük, mi akkor is ott vagyunk!

Üdvözlettel: Dr. Virág Sándorné elnök

"Van-e érzés, mely forróbban és sejtelmesebben megdobogtatja az 
emberi szívet, mint az ünnep és a várakozás izgalma?" ( Márai 
Sándor)
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Szeretettel emlékezünk 
gyökereinkre és szeretettel 

gondozzuk hajtásainkat
2024. november 16-án került átadásra Békésszentandráson, a 
Lóránt Művészház galériájában Lóránt János Demeter állandó 
kiállítása.
Amikor megkaptam a felkérést a kiállítás megnyitására, azonnal 
feltolultak és özönleni kezdtek emlékeim... 
„Soha nem értettem, hogy nyár végén nagymamánk miért 
küszködött könnyeivel búcsúzáskor, hiszen csodás nyarunk volt 
együtt, és úgyis jövünk majd Karácsonykor, Húsvétkor és jövő 
nyáron is.
Itt a Szent Imre utca 1-ben, gyerekkorunk szeretettel teli, vidám, 
boldog és felhőtlen volt. Ezek a felejthetetlen szentandrási 
élmények életünk meghatározó részévé váltak, örökre szívünkbe 
költöztek.
Nagymamánknak gyönyörű virágos kertje volt az utcai kerítéstől a 
veranda végéig. Egy igazi botanikus kert. Kicsiny szigetek telis-tele 
illatos, tarka virággal, körülöttük kanyargó utacskákkal. Ezeken 
keresztül tudtuk megközelíteni az udvar végi homokozót és a pár 
négyzetméternyi pázsitot.  A kerítés mellett sorakozó 
orgonabokrok, akác- és eperfák óvtak bennünket és a virágokat a 
nyári forróságtól. 
A veteményeskert a hátsó udvarban volt. Szőlő, kukorica és 
gyümölcsbokrok határolták. A kaportól kezdve a mákon keresztül a 
kerti zöldségekig minden megtermett ott. A nyárialma, körte, 
sárgabarack adott energiát a Körösben való lubickolás utáni 
szárítkozás közben. A cseresznyéből, meggyből, szilvából befőtt, a 
sárgabarackból lekvár is készült. Téli estéken, az egész napi 
korcsolyázások után hálásan habzsoltuk a finom kompótokat, 
lekváros kenyereket. A karácsonyfa illata ma is számba csalogatja 
nagymamánk házi készítésű szaloncukorkáinak ízét.
A tavasz gyönyörű, ilyenkor éled a természet; elkezd zöldellni a 
gátoldal, az ártér, virágba borulnak a gyümölcsfák. Húsvétkor 
sokszor lopakodtunk az éléskamrába egy-egy falatkáért, ahol 
roskadozó asztal csábított az ínycsiklandó sütemények 
garmadájával.
A baromfiudvarba készséggel jártunk etetni nagymama libáit, 
kacsáit, tyúkjait, gyűjtöttük a tojásokat. Frissen fejt tejért a 
szemközti házba Aszódi nénihez mentünk.”
Ez az én Békésszentandrásom. Gyökereim egyike.
Nagyszüleinknek,  Lóránt  Gyula,  kántor- taní tónak,  a 
Békésszentandrási Római Katolikus Elemi Iskola igazgatójának és 
feleségének Koszta Annának 22 leszármazottja született – három 
gyermeke: Gyula †, János és Mária; hat unokája: Gyula, Zsolt, 
Melinda, Demeter, Lujza és Andrea; kilenc dédunokája: L. Zsóka, 
L. Levente, L. Bekka, L. Sam, L. Kamilla, G. Lóránt †, G. Rebeka, 
G. Ferdinánd és G. Mánuel; és négy ükunokája: Z-F. Nimród, R. 
Milán, G. Emília és G. Olivér.
Mi vagyunk az élő fa. A mi örömteli feladatunk hajtásaink 
egyengetése, lombkoronánk gondozása.
Advent Szent András napjával kezdődik és Karácsonyig tart. 
Kívánok mindannyiunknak erre az időszakra lelki elcsendesülést, 
meghitt emlékezést, boldog pillanatokat szeretteink körében!
Legyen áldott Karácsonyunk, szép Új Esztendőnk!
Békésszentandrás, 2024. november 30.                     Lóránt Andrea

Ovi hírek

A novemberi események sora a szent Márton napi ünnepséggel 
kezdődött. Rövid interaktív foglalkozás után a saját kezűleg, 
újrahasznosított anyagokból készített lámpásainkkal felvonulást 
rendeztünk. Az udvaron kerestük meg az elbujdokolt Mártont. Ezek 
után az elmaradhatatlan libazsíros kenyérfalatkák elfogyasztása, 
valamint táncmulatság következett.  Az esti sötétségben megannyi 
világító lámpás fénye emlékeztetett minket a jótettekre, miket Szent 
Márton nyomán mi is véghez vihetünk.

Egy novemberi ködös délelőttön hozott napsütést óvodánkba a 
Léghajó társulat két nagyszerű színésze. A világszép 
nádszálkisasszony című népmese feldolgozásával ejtették 
ámulatba a gyermekeket és a felnőtteket. Az előadásban az 
óvodások is aktívan részt vehettek, együtt énekeltek, táncoltak, 
gondolkodtak a művészekkel.

Következő lapzárta: 2025. január 6. (hétfő)

Telefon: 66/218-660
Várjuk a lakosság cikkeit is interneten: konyvtar@bekesszentandras.hu
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Szent András
November 29-én, péntek délután került ismét vetítésre a 
Művelődési Házban Lóránt Demeter filmje édesapjáról „Lóránt 
szemmel” címmel. Ez a dokumentumfilm Lóránt János Demeter 
Munkácsy-díjas festőművész életét mutatja be, de mindamellett a 
képi és zenei hangulatok megjelenítése elvarázsolja nézőt és a 100 
perc szinte egy pillanatnak tűnik. Lenyűgöző és magával ragadó is 
egyben a film, ahogy a rajztanárból igazi festőművész válik. Csak 
azt tudja megfesteni a vásznon, amit átélt, ami megérintette.: „a 
Balatont csak akkor tudnám ábrázolni, ha beleszakadtam volna…”. 
Szeretettel ajánlom mindenkinek megtekintésre!
November 30-án, községünk névnapján már hagyomány, hogy az 
eltelt időszak fejlesztéseinek átadására kerül a sor. Most a 
Nepomuki Szent János szobor mellett Sinka Imre polgármester, 
Kozák János, mint pályázó és Rusz Mihály, mint műszaki ellenőr 
vágta el a szalagot, jelezve az idei fejlesztések megvalósulását. A 
Békésszentandrás Kulturális Fejlődéséért Alapítvány 2022. év 
végén pályázatot nyújtott be a VP6-19.2.1-54-11-21 kódszámú, 
Körösök Völgye Vidékfejlesztési Közhasznú Egyesület - Helyi 
fejlesztések támogatása című felhívás keretében, melynek 
köszönhetően - 7 999 992 Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesült. A projekt keretében három köztér újult meg és kapott új 
térburkolatot, valamint napelemes térvilágítást. Egyrészt a 
Nepomuki Szent János szobor környezete, a Holt-Körös partján 
került fejlesztésre, másrészt az „1956-os emlékmű” körül épült új 
térburkolat. Ezen kívül a Kossuth téren található, köztéri Kossuth 
Lajos dombormű és kopjafa körülötti terület is fejlesztésre került. 
Ennek eredményeként a közösségi terek méltó környezetet 
biztosítanak majd a település rendezvényeihez és ünnepi 
megemlékezéseihez.

Majd a Művelődési Házban folytatódott az ünnepség, ahol több 
meghívott vendég is részt vett. A megyei önkormányzatot Farkas 
Tamás képviselő, a kormányhivatalt dr. Galó Zsolt, a szomszédos 
településeket Molnár József, Csabacsűd, Brlás János, Kardos 
polgármestere, Szarvast Bartolák Csaba alpolgármester képviselte. 
Kishegyesről is érkezett delegáció, Fülöp Valentin, a kishegyesi 
helyi közösség tanácsának elnökhelyettese, Linka Berec Gabriella 
a művelődési egyesület vezetője, Békésszentandrás tiszteletbeli 
polgára és Sipos Tibor, a helyi közösség jegyzője.
Elsőként Sinka Imre, Békésszentandrás polgármestere köszöntötte 
az egybegyűlteket. “Ezek a rendezvények alkalmat adnak arra, 
hogy ne csak szórakozzunk és kikapcsolódjunk, hanem hogy 
megálljunk egy pillanatra, és számba vegyük mindazt, amit 
közösen elértünk, sőt azt is, amit még együtt elérhetünk”, 

fogalmazott a település vezetője, majd a későbbiekben folytatta ezt 
a gondolatot azzal, hogy az új testülettel a jövőt is szem előtt tartják, 
az elmúlt hónapokban számos tervet dolgoztak ki, hogy élhetőbb, 
szerethetőbb és vonzóbb legyen Békésszentandrás mind az itt 
élőknek, mind az ide érkezőknek. Szólt a fiatalokhoz is, ő már 
tudta, hogy az est díjazottjai többnyire közülük kerülnek ki. 
Önkormányzata részéről figyelmet fognak fordítani “a helyi 
gazdaság erősítésére, a fiatalok támogatására, és olyan 
kezdeményezések elindítására, amelyek hosszú távon is 
gyarapítják közösséget”, ígérte.
Befejezésként emlékeztette közönségét: “Egy közösség akkor 
erős, ha tagjai bíznak egymásban, támogatják egymást, és együtt 
dolgoznak a közös célokért”.
Fülöp Valentin Kishegyes üdvözletét hozta. Köszöntötte az 
önkormányzat új tagjait, azt kívánta, hogy továbbra is ilyen 
lelkesedéssel fejlesszék Békésszentandrást, ahogy eddig.
Farkas-Sinka Margaréta Nemes Nagy Ágnes Tanulni kell című 
versét olvasta fel, majd következett a díjak átadása.
Elsőként Kovács Lászlónét, Julikát, “mindenki védőnénijét” kérte 
a  színpadra.  Számára Békésszentandrás Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete Békésszentandrás 
Egészségügyéért Kitüntető Díjat adományozta.

Békésszentandrás Kiváló Pedagógusa Kitüntető Díjat vehetett át 
Baginé Dorogi Anikó általános iskolai tanárnő, aki megható 
beszédben köszönte meg mindenkinek, akik pályája és hivatása 
során mellette álltak.
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- nap  2024.

A testület az Év Sportolója Díjat adományozta Vígh Hunorka 
Csepke és Gyurek Barbara Andrea kajakos részére, akik az év során 
első sorban párosban versenyeztek és értek el országos 
korosztályos versenyeken egyesületük, a Békésszentandrási 
Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club számára 
pontokat érő helyezéseket.

Csernus Boglárka és Házi Ferenc társastánc sportágban vehették át 
az Év sportolója díjat. Kiemelkedő sporteredményeik mellett 
tanulmányi és közösségi munkájuk is példaértékű. Mindketten 
békésszentandrási lakosok, a Békésszentandrási Vértessy Tánc-
Sport Egyesület, illetve a Szilver Alapfokú Művészeti Iskola tagjai. 
Edzőjük, felkészítőjük, Csík Krisztina.

Az Év Sportolója díjat vehette át labdarúgás sportágban a 
Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Sportegyesület U15 leány 
csapata: Bálint Enéh Jázmin, Benyó Viktória, Dunai Zsófia Andrea, 
Farkas-Sinka Margaréta, Hajduch Noémi Dorina, Kis Mira Blanka, 
Kiss Mercédesz Melánia, Lukács Natasa Alexandra, Nagy Léna 
Lea, Nagy Lotti Lili, Prievara Anna Márta, Szító Katalin, Szító 
Stefánia, Tihanyi Csenge Mária. Egy nem egyértelmű szabály 
miatt technikai pontlevonással sújtották őket, ezzel lemaradtak a 
hőn áhított dobogóról. U15-ös edzőjük Boros Szabolcs volt. A 
lányok megnőttek, máshol folytatják tanulmányaikat, ennek 
köszönhetően hatan el is igazoltak.
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete strandröplabda sportágban Kiss Bálint részére az Év 
Sportolója díjat adományozta. Kiss Bálint halláskárosodása 

ellenére kitartóan és lelkesen sportol, strandröplabda 
világversenyeken indul, szerez előkelő helyezéseket, illetve nyer, 
gyermekeket oktat és edz, példát állítva ezzel a sérült fiatalok 
számára.
Utolsóként, de nem utolsó sorban az önkormányzat képviselő-
testülete elismerését fejezte ki Kantiné Szín Máriának, aki egy hete 
a Családokért díjat vehette át Koncz Zsófiától, a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkárától.
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Szent András-nap 2024.

A díjátadót a Békés Megyei Prima Díjas Alföld Quartet – Ördög 
Ágnes (hegedű), Szomorné Budai Mariann (hegedű), Jankó Zita 
(brácsa) és Szomor István (cselló) – könnyed klasszikusokkal tette 
még ünnepélyesebbé.

Az ünnepség befejező részében a Könyvtár Galériájában 
Amatőrfestők kiállítását nyitotta meg Lóránt János Demeter 
festőművész. A jelenlévő kiállítók egyesével nyilatkoztak 
képeikről és interaktív formában mutatták be alkotásaikat. 
Köszönjük minden kedves műkedvelő festőművésznek, hogy 
megosztották velünk csodálatos képeiket. A kiállítók: Zsigmond 
Hédi, Major Zsófia, Kovács Regina, Mihály Martina, Yetik Damla, 
Novák Sára, Horváth Zoltánné, Hegedűs Judit, Miknyik Mihály, 
Nagy Sándor, Major Imre, Mázik Sára, Bohák Mária, Pálfalvi 
Klára.

Elmondhatjuk, hogy ismét sikerült méltóképpen megünnepelni 
községünk névnapját. 

Fotó: Babák Zoltán
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Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Születések

2024.10.31-én Borgulya Zita és Szalai Ferenc 
szülőknek LEVENTE,
2024.11.08-án Gazsó Beáta és Zsilka Tamás 
szülőknek MÁTÉ utónevű gyermeke született.

Elhalálozás
Sinka Vince (1941) november 4-én, 
Petrás Ernőné sz. Molnár Anna (1942) november 5-én,
Tóth János (1936) november 28-án hunyt el.

Megemlékezés
Taskó Józsefné sz. Dorogi Sarolta

halálának 2. évfordulóján.

Kellenél, anyukám, most nagyon,
nehéz a teher a vállamon,
bánatom, mondd, kinek sírjam el,
hogyha kit szerettem, nem felel?

Vigaszra hogy leljek nélküled,
Jó lenne beszélgetni most veled,
létednek hiánya megfeszít,
Nekem már egyedül a hit segít.

Tudom, hogy hívjalak, arra vársz -
hol vagy most, testtelen merre jársz?
Könyörgöm, nézz le rám, jó anyám,
valamely csillagos éjszakán.

Kellesz, hogy csitítsd a bánatom,
s gyógyítsd, mi sajog, mi fáj nagyon,
mondj értem, kérlek, egy halk imát -szenvedő gyermeked jajt kiált!

Fogaim nyomától ég a szám...
Álmomban ölelj át, szép anyám,
vesd meg a toll-puha ágyamat,
s borítsd rám angyali szárnyadat. Kevesebb jelenjen meg.
(H. Gábor Erzsébet - Kellenél, anyukám)

Leányod Lénártné Anikó

Egy mese volt, egy pillanat,
egy álom tán, mely megszakadt,
hogy volt egy kéz, mely ringatott,
és volt egy dal, mely altatott,
és volt egy szív, egy drága szív,
mely itt hagyott.

MEGEMLÉKEZÉS

Csonki Mihály
halálának 40. évfordulójáról.

Szerettei

Búcsúzás

„Addig vagy boldog még van, aki szeret,

Aki a bajban is megfogja a kezed,

S hogy milyen fontos is volt neked,

Csak akkor érzed, ha nincs már Veled.”

Fájó szívvel búcsúzom férjemtől,

Sinka Vincétől.

Felesége, Kati
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Nehezen ülök ide most, hogy 
írjak, más érzések járnak most 
át.
Mennyivel könnyebb dolgom 
volt 2022. októberében, amikor 
a Kézműves Alkotóházunk 
a v a t ó  ü n n e p s é g é n  a  8 0 . 
születésnapját ünneplő Petrás 
Ernőné Pannika néni életmű 
kiállítását nyitottuk meg.
Most más érzések járnak át.
Magam előtt látom, ahogy tolja a 
kerékpárját, a csomagtartón 
fonott kosár, a kormányon 
textiltáska, tele mindenfélével: 
mintarajzok, -könyvek, újságok. 
Papucs a lábán. És mosolyog. 
M i n d i g  m o s o l y o g .  É s 

kérdeznem sem kell, látja a tekintetemen, és már mondja is a 
választ:
- Tudja, Editke, inkább elhozok mindent, hogyha bármit kérnek a 
lányok, tudjak segíteni.
2004-ben, amikor megalakult egyesületünk, alapító tagja volt 
Petrás Ernőné, és mondhatni természetes volt, hogy ezzel együtt 
megkezdje munkáját a hímző szakkör is. Vezetője Pannika néni lett. 
Elhivatottsága, a hímzés iránti szeretete vitte előbbre a csoportot. 
Megtanította a népi tájegységek hímzéskultúráját, önzetlenül 
osztotta meg mindenkivel tudását.
Nyaranta részt vett táborokban, hogy aztán még több tudást tudjon 
átadni a szakkör tagjainak.
A játszóházakban örömmel és türelemmel tanította a gyerekeket is, 
számtalan rendezvényünk aktív részese volt.
Nagyon sokat hímzett, és az akkor még kapható ,,Fürge Ujjak” c. 
havilapban többször is megjelentek munkái.
Aztán jött a betegség. 18 év után le kellett mondania a hímző 
szakkör vezetéséről.
18 évet köszönhetünk neki! 18 év alatt tucatnyi tájegység 
öltéstechnikáját, színvilágát tanította meg.
Végül jött a szomorú hír. Már nem tolja a kerékpárját, rajta a 
megpakolt táskákkal.
November 15-én fájó szívvel kísértük el utolsó útjára. Hiányzik 
nekünk is.

Nyugodjék békében!

Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete nevében:
Balla Edit

Ruha- és cipővásár!

A Hunyadi kastély udvarán 

előreláthatólag minden pénteken
ruha- és cipővásár.

Érdeklődni telefonon lehet:
06-30/551-2519


